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Шановні читачі!
Ви тримаєте новий випуск щоквартального 

інформаційного видання ДонДУВС. На 
його сторінках – усі найважливіші події з 
життєдіяльності університету за останні три 
місяці: візит заступника Міністра внутрішніх 
справ Богдана Драп’ятого, семінари, 
конференції, квести, акція з безпеки 
дорожнього руху, міжнародні проєкти, 
табірний збір…

Цей журнал – про шлях до європейського 
майбутнього, де освіта та патріотичне 
виховання молодого покоління 
правозахисників є однією з головних 
складових становлення нової країни.

Виховуючи нове покоління правоохоронців, 
ми розуміємо відповідальність, але саме 
наступним поколінням відновлювати і 
відбудовувати державу. Про це говорив і 
Президент України Володимир Зеленський:

«Це надзвичайна відповідальність – 
завжди бути людям рятівником, завжди – 
помічником, завжди служити суспільній 
довірі й ніколи не схибити. Якщо схибиш, 
для людей це означатиме, що схибила 
держава, бо державу бачать у тих, хто їй 
служить».

Сьогодні курсанти та студенти ДонДУВС 
разом із молоддю країни є найкращими 
представниками її європейського 
майбутнього, творцями безпечної, 
правової держави, новітньої історії вільної, 
суверенної, незалежної України!

Сергій Вітвіцький 
ректор

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

"UNIVERSITY OF THE FUTURE"

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР 
Сергій Вітвіцький
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ВНУТРІШНІХ СПРАВ

(щоквартальний інформаційний журнал 
про діяльність Донецького державного 
університету внутрішніх справ)

Видається з квітня 2021 року.

Поштова адреса: вул. Велика Перспективна,1, 
м. Кропивницький, Кіровоградська область, 
25015

Свідоцтво про реєстрацію друкованого ЗМІ:  
серія КВ №24894-14834Р від 27.04.2021 
року, видано Міністерством юстиції України.

Наклад – 500 примірників, періодичність 
видання – щоквартально.

Друк: ТОВ "Прінт Медіа Про", 
25014, Кіровоградська обл., 
м. Кропивницький, вулиця Районна, буд. 7 Б. 
Свідоцтво 401468511232
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ВІТАЄМО ПЕРШОКУРСНИКІВ
В УНІВЕРСИТЕТСЬКІЙ РОДИНІ
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Цього року до університету вступили 365 кур-
сантів та понад 400 студентів майже з усіх ре-
гіонів України.

Для курсантів навчальний рік розпочався ра-
ніше – з табірного збору. Він спрямований на 
ознайомлення з нормативними документа-
ми, які регламентують діяльність Національ-
ної поліції, відпрацювання навичок з фізичної 
та стройової підготовки, домедичної допомоги. 
Табірний збір сприяє згуртованості колективу, 
формуванню професійних, морально-етичних 
цінностей щодо відданості службі.

«Ви пройшли нелегкий відбір, щоб вступити 
до ДонДУВС. Лозунг університету – Немає Ні-
чого Неможливого! Щоб це стало реальністю, 
треба багато працювати. Для цього створені усі 
умови», – ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький 
поспілкувався зі здобувачами та здобувачка-
ми вищої освіти про навчально-виховний про-
цес, побут, дотримання правил розпорядку дня.
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Він поділився з першокурсниками власним 
досвідом становлення у професії та порадив, у 
разі потреби, звертатися за допомогою до кур-
сових офіцерів, деканів факультетів та до ньо-
го особисто.

Першокурсників розподілили за навчальни-
ми взводами, розмістили в закріплених спаль-
них приміщеннях. Провели медичний огляд, ін-
структажі щодо розпорядку дня, пожежної без-
пеки, дотримання санітарно-гігієнічних норм.

Особливу увагу приділи безпековим заходам. 
Здобувачам та здобувачкам вищої освіти по-
казали місця тимчасових укриттів та довели 
до відома правила безпеки життєдіяльності в 
умовах воєнного стану. Також відпрацювали 
покроковий алгоритм дій у разі оголошення по-
вітряної тривоги.

Першого вересня у ДонДУВС стартував новий 
навчальний рік. На плацу університету в Кро-
пивницькому, Кривому Розі та Івано-Франків-
ську вишикувалися керівництво, співробітники, 
здобувачі та здобувачки вищої освіти. Ректор 
ДонДУВС Сергій Вітвіцький подякував першо-
курсникам за рішення навчатися у закладі ви-
щої освіти зі специфічними умовами навчання. 
Це свідчить про сміливість і готовність молодо-
го покоління українців до викликів сьогодення.
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Символічний ключ до знань та студентський 
квиток отримали курсантка факультету підго-
товки фахівців для підрозділів досудового роз-
слідування Таісія Атрощенко та студент факуль-
тету підготовки фахівців права, управління та 
економічної безпеки Владислав Кухаренко.

Присутні схилили голови у хвилині мовчання 
в пам’ять про тих, хто віддав життя за свободу 
та незалежність країни.

Закінчився захід виступом ансамблю бара-
банщиць, виконанням гімну університету та 
урочистим маршем курсантів.

Родина ДонДУВС вітає нове поколін-
ня українських правозахисників та пра-
возахисниць!
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Вступна кампанія-2023:
ДонДУВС очолив рейтинг 

Кіровоградщини за правовими 
спеціальностями

Донецький державний університет внутріш-
ніх справ посів перше місце серед закладів ви-
щої освіти Кіровоградської області за кількістю 
заяв абітурієнтів на здобуття освітнього ступе-
ня «Бакалавр» за спеціальністю 081 «Право».

ДонДУВС також є єдиним університетом у ре-
гіоні, де абітурієнти можуть здобути спеціаль-
ність 262 «Правоохоронна діяльність».

За даними Єдиної державної електронної бази 
з питань освіти, більшість випускників шкіл Кі-
ровоградщини, які збираються пов’язати свою 
професійну діяльність зі служінням закону, на-
дали перевагу саме закладу вищої освіти зі 
специфічними умовами навчання.

Загалом цього року до приймальної комісії 
ЗВО надійшло понад 1400 заяв на навчання за 
кошти державного бюджету і кошти фізичних 
та юридичних осіб на зазначені спеціальності.
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Тристоронній меморандум
про співпрацю

Ректор Донецького державного університе-
ту внутрішніх справ Сергій Вітвіцький, началь-
ник Департаменту головної інспекції та дотри-
мання прав людини Національної поліції України 
Руслан Горяченко, начальник Головного управ-
ління Національної поліції в Кіровоградській об-
ласті Роман Козьяков обговорили партнерство 
в інформаційній, методичній, науково-дослідній 
та практичній діяльності.

Результатом робочої зустрічі стало підписан-
ня меморандуму про співпрацю. Документ пе-
редбачає підвищення професійного рівня здо-
бувачів вищої освіти університету, організацію 
проходження практичної підготовки, проведен-
ня спільних тренінгів, круглих столів, конфе-
ренцій та інших заходів задля розвитку науки 
і освіти з питань діяльності органів та підроз-
ділів поліції.

Учасники домовились про спільне створення 
програмних рішень, які використовуються в ді-
яльності Національної поліції України, можли-
вість проведення стажування курсантами, сту-
дентами, слухачами, ад’юнктами університету 
безпосередньо в Департаменті головної інспек-
ції та дотримання прав людини Національної 
поліції України та обласних управліннях голов-
ної інспекції з можливістю подальшого працев-
лаштування. Сторони окреслили перспективи 
видання навчальних підручників, посібників, 
інформаційних довідників, науково-методич-
них рекомендацій та пам’яток, спільну участь 
у проєктах щодо протидії військовій агресії ро-
сійської федерації.
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Робочий візит заступника Міністра 
внутрішніх справ Богдана Драп’ятого 
та представників Комітету Верховної 
Ради України з питань правоохоронної 
діяльності та Консультативної місії 
Європейського Союзу

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький презен-
тував гостям оновлену матеріально-технічну 
базу університету, ознайомив з організацією 
навчального процесу, створенням безпечно-
го освітнього середовища в умовах воєнного 
стану.

Заступник Міністра внутрішніх справ Богдан 
Драпя’тий та представники Комітету Верховної 
Ради України з питань правоохоронної діяльно-
сті та Консультативної місії Європейського Со-
юзу поспілкувалися з науково-викладацьким 
складом ДонДУВС та здобувачами вищої осві-

ти. Побачили «Центр міжнародного гуманітар-
ного права», ресурсний простір «SAFE SPACE», 
креативний простір «Університетська студія за-
пису відеолекцій», «IT-простір», спеціалізовані 
навчальні об’єкти «Місце масового поховання», 
«Місце виявлення залишків боєприпасів та ви-
бухових предметів» та ін.

Учасники зустрічі обговорили проблемні пи-
тання у роботі та взаємодії правоохоронних ор-
ганів, законодавчі пропозиції для їх усунення.

Заступник Міністра відзначив професіоналізм 
керівництва та викладачів, які змогли налагоди-
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ти повноцінний процес навчання попри четвер-
ту передислокацію університету. На його думку, 
це яскравий приклад того, що навіть в умовах 
повномасштабного вторгнення Україна не сто-
їть на місці, а розвивається далі. Активну під-
тримку в цьому надають міжнародні партнери, 
які допомагають забезпечити необхідну техніч-
ну складову якісного освітнього процесу.

«За період повномасштабної війни ректорат 
і колектив університету досягнули вражаючих 
результатів у створенні сучасного комфортного 
закладу вищої освіти, здійснивши передислока-
цію з м. Маріуполь у м. Кропивницький. Курсан-
ти і студенти мають можливість здобувати якіс-
ну освіту та компетентності завдяки адаптивно-
му використанню сучасних технологій, новітнім 
методикам навчання, а головне – патріотичним і 
високопрофесійним науково-педагогічним пра-
цівникам. Дякую за старанність і результатив-
ність у формуванні головного багатства укра-
їнського народу – людського капіталу. «Немає 
Нічого Неможливого» – девіз ДонДУВС», – за-
значив заступник Міністра.

ДонДУВС дякує Міністерству внутрішніх справ 
України, Комітету Верховної Ради України з пи-
тань правоохоронної діяльності та Консультатив-
ній місії Європейського Союзу за увагу, підтрим-
ку та за високу оцінку роботи колективу!
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Всеукраїнська науково-практична 
конференція «Організаційно-правове 
забезпечення національної безпеки 

в умовах воєнного стану»
Актуальні питання законодавчого забезпе-

чення національної безпеки, з урахуванням во-
єнно-політичних загроз і викликів, обговорили 
науковці та практичні працівники закладів ви-
щої освіти і наукових установ різних регіонів 
України, представники МВС, Національної полі-
ції України та її територіальних органів, Адміні-
страції Державної прикордонної служби Украї-
ни. 

З вітальними промовами до учасників конфе-
ренції «Організаційно-правове забезпечення 
національної безпеки в умовах воєнного ста-
ну» звернулися: перший проректор ДонДУВС 
Єгор Назимко; заступник директора Департа-
менту освіти, науки та спорту МВС України Ва-
дим Пянковський; керівник Донецького регіо-
нального наукового центру Національної ака-
демії правових наук України Антоніна Бобкова; 
член Президії Національної академії наук Укра-
їни, член-кореспондент Національної академії 
правових наук України Володимир Устименко.
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Присутні приділили увагу визначенню страте-
гічних цілей та особливостей державної політи-
ки у сфері забезпечення національної безпеки, 
необхідності вдосконалення положень кримі-
нального законодавства щодо відповідально-
сті за злочини проти основ національної без-
пеки, зміцнення ролі громадських формувань 
у забезпеченні публічної безпеки в умовах во-
єнного стану, особливостям досудового розслі-
дування кримінальних правопорушень під час 
дії воєнного стану. Також розглянули можливі 
напрями посилення економічного захисту дер-
жави як однієї з визначальних складових націо-
нальної безпеки.

Загалом до організаційного комітету конфе-
ренції надійшло понад 100 тез доповідей, у 
тому числі 78 – від докторів та кандидатів наук.

Конференція продовжила серію університет-
ських наукових заходів, присвячених обгово-
ренню питань формування безпекового сере-
довища, з урахуванням воєнних загроз та со-
ціально-економічних викликів.

Захід пройшов у змішаному форматі: офлайн 
і дистанційно на платформі Google Meet. Його 
співорганізатором виступив Донецький регіо-
нальний науковий центр Національної академії 
правових наук України.
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Заступниця начальника Кіровоградської об-
ласної військової адміністрації Катерина Кол-
тунова відзначила зміни, які відбулися у ЗВО за 
час перебування на Кіровоградщині.

Під час екскурсії ректор Сергій Вітвіцький пре-
зентував матеріально-технічну базу за адре-
сою Шатила, 4. Тут навчають та навчаються по-
над 1000 осіб. Це науково-викладацький склад, 
здобувачі і здобувачки вищої освіти факульте-
тів підготовки фахівців для підрозділів превен-
тивної діяльності та підготовки фахівців для під-
розділів кримінальної поліції. Більшість з них є 
внутрішньо переміщеними особами.

Ректор розповів, що у приміщеннях ЗВО зро-
били капітальний, поточний та косметичний 
ремонти гуртожитку, душових, пральних, жит-
лових кімнат, спортивної зали завдяки згурто-
ваній роботі науково-викладацького складу та 
здобувачів і здобувачок вищої освіти.

У навчальних аудиторіях пофарбували стіни, 
замінили лінолеум і меблі. Придбали та вста-
новили мультимедійні дошки, обладнання для 
спеціалізованих об’єктів. У співпраці зі спор-
тивним клубом «Захисник» оновили борцівську 
залу.

Робочий візит заступниці начальника 
Кіровоградської ОВА до університету



UNIVERSITY OF THE FUTURE SEPTEMBER  2023 14

Сергій Вітвіцький зазначив, що у межах ре-
алізації проєкту EDUSPACE «Відкрий освітній 
простір для студентів і громади» у Донецько-
му державному університеті внутрішніх справ 
ведуться роботи з облаштування м’якої трена-
жерної зали та мультимедійного тиру.

М’яка тренажерна зала для боротьби буде 
укомплектована спеціальним покриттям тата-
мі. У цій залі курсанти та студенти матимуть 
змогу ефективно відпрацьовувати техніку кид-
ків, ударів, прийоми боротьби, а спортсмени з 
різних видів єдиноборств (самбо, карате, бокс) 
– якісно проводити навчально-тренувальний 
процес, готуючись до змагань різних рангів. Ок-
рім того, зал уже забезпечений проєктором для 
показу навчальних відеоінструкцій.

Катерина Колтунова відзначила колосаль-
ну роботу колективу та наголосила, що тісна 
співпраця між органами обласної влади та ке-
рівництвом ДонДУВС сприяє якісному навчаль-
но-виховному процесу української молоді.

Сергій Вітвіцький подякував за підтримку уні-
верситету та високу оцінку роботи колективу!

Використання інтерактивного мультимедійно-
го лазерного тиру «Рубін-У» значно зекономить 
ресурс вогнепальної зброї та набоїв і дасть змо-
гу здобувачам та здобувачкам вищої освіти от-
римати навички з володіння та застосування 
вогнепальної зброї в безпечних умовах.

Також для безпечного простору здобувачів та 
здобувачок вищої освіти, відповідно до вста-
новлених норм, відремонтували та облаштува-
ли укриття.

За час діяльності у Кропивницькому до 
ДонДУВС працевлаштувалися понад 150 міс-
тян, а абітурієнти з Кіровоградщини щороку по-
повнюють ряди майбутніх поліцейських.
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У межах реалізації проєкту «Університети – 
Громади: посилення співпраці» (Еразмус+ КА2 
101083077- UNICOM- ERASMUS-EDU-2022-CBHE) 
стартувала робота літньої школи. Її слухачками 
стали представниці ДонДУВС – начальниця від-
ділу організації наукової роботи Ганна Буга та 
старша інспекторка відділення міжнародного 
співробітництва Євгенія Драгомірова.

У складі проєктних команд вони взяли участь 
в інтерактивних тренінгах соціальної згурто-
ваності академіків та ком’юніті від італійських 
партнерів. Вивчили університетський досвід 
реалізації та оцінки третьої місії університе-
ту Генуї, який представили професори Марко 
Інверніцци (Marco Invernizzi) та Мікаела Россі 
(Michaela Rossi). Обговорили питання зміцнен-
ня згуртованості соціуму і розкриття потенціа-
лу стійкого розвитку громад та університетів.

Модераторкою заходу виступила лідерка про-
єкту Діана Спулбер (Diana Spulber).

У межах панельної дискусії «Міжкультурний 
діалог, широка інклюзія та залучення спільнот» 
представниці ДонДУВС визначили сучасні цін-
ності ЄС, різноманітність розвитку спільнот, що 
впливають на діяльність ЗВО, на прикладі іта-
лійських та українських університетів.

За підсумками п’ятиденної роботи слухачі літ-
ньої школи отримали нові робочі інструменти з 
кращих європейських практик у сфері впрова-
дження соціальної згуртованості та міжкуль-
турного діалогу для інтенсифікації взаємодії 
університетів та громади. А проєктна група 

15

Проєкт Еразмус+ «Університети – 
Громади: посилення співпраці»
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ДонДУВС розпочала дослідження поточного 
стану реалізації третьої місії університету.

Ще одна подія у межах проєкту ERASMUS+ – 
серія воркшопів для представників українсько-
го консорціуму університетів від Латвійського 
Університету. Від ДонДУВС у  них взяли участь: 
завідувачка відділення міжнародного співро-
бітництва Вікторія Москаленко та завідувачка 
науково-дослідної лабораторії з проблем запо-
бігання кримінальним правопорушенням Тетя-
на Пономарьова.

Під час засідань учасники обговорили тему 
«Національне регулювання та реалізація тре-
тьої місії ЗВО – досвід та співпраця з соціаль-
ними партнерами». Воркшопи провели у м. Рига 
(Латвійська Республіка).

Учасники зустрілися з ректором Латвійсько-
го Університету Індрікісом Муйжнієксом (I. 
Muižnieks) та послом України в республіці Лат-
вія Анатолієм Куцеволом напередодні 32-ї річ-
ниці Незалежності України. Останній відзна-
чив роль університетів у підтримці зв’язків між 
Україною та Латвією.

У ході візиту учасники побували у Парламен-
ті Латвії, поспілкувалися із заступницею спіке-
ра та депутатом Парламенту Латвії доктором 
Зандою Кальніня-Лукашевіца (Zanda Kalniņa-
Lukaševica). Обговорили зі спікерами питання 
стосовно співпраці з соціальними партнера-
ми в реалізації Третьої місії університету, сис-
теми та критеріїв оцінки Третьої місії, а також її 
акредитації. Спікери ділилися досвідом універ-
ситету та баченням «Формули «Майбутнє Лат-
вії 2050».

Воркшопи організував факультет бізнесу, ме-
неджменту та економіки Латвійського Універ-
ситету. Менеджеркою проєкту виступила Бай-
бі Шавріній (B.Šavriņa).

У результаті плідної роботи всі учасники літ-
ньої школи отримали цінні знання щодо спів- 
праці університету та соціальних партнерів. Ме-
ханізм національного регулювання третьої місії 
університету в Латвії, за певних корегувань від-
повідно до українських реалій, може бути вико-
ристаний університетами України.
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Перша інклюзивна автошкола 
на Кіровоградщині

Кропивницький став одним із п’яти обласних 
центрів, у якому відкрили інклюзивну автошко-
лу. Проєкт Міністерства внутрішніх справ Укра-
їни «Автошкола для осіб з інвалідністю» реа-
лізується за підтримки партнерів у межах за-
гальнодержавної ініціативи першої леді Олени 
Зеленської «Без бар’єрів».

Автошкола працює на базі Маріупольського 
центру первинної професійної підготовки «Ака-
демія поліції» ДонДУВС. Це єдиний заклад на 
Кіровоградщині, де люди з інвалідністю, у тому 
числі учасники бойових дій, можуть набути но-
вих чи покращити навички керування авто-
мобілем та отримати водійське посвідчення. 
Обов’язковим допуском до навчання є дозвіл 
лікарів на керування легковим транспортним 
засобом.
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«Наразі автошкола готує водіїв категорії «В», 
але є у планах розширювати свої потужності. 
Маємо вантажні транспортні засоби і є можли-
вість швидко їх переобладнати, якщо буде та-
кий попит. Зараз даємо можливість навчити-
ся саме на легковому автотранспорті, повністю 
здобути знання та практичні навички з нуля. 
Також для тих, хто повертається з передової є 
можливість перекваліфікації», – розповів під 
час інтерв’ю ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

Станом на сьогодні слухачами автошколи є 
курсанти, студенти, їхні батьки та пересічні гро-
мадяни. Люди з інвалідністю мають можливість 
обрати зручний для себе формат навчання – у 
загальній або окремій групах. Уроки з теоретич-
ного курсу проходять у спеціалізованому класі. 
Практичну частину навчання майбутні водії ви-
вчають на сучасних автомобілях із ручним ке-
руванням.

«Одночасно навчатися в автошколі можуть 60 
осіб. Триває навчання 10 тижнів   – це 104 годи-
ни теоретичної й практичної підготовки. Шко-
ла має усе необхідне устаткування – автомобі-
лі переобладнані для людей з інвалідністю, бу-
дівля відповідає усім інклюзивним стандартам. 
Усі приміщення переобладнанні для зручного 
користування», – додав Сергій Вітвіцький.

Сьогодні чимало захисників України повин-
ні адаптуватися до нових умов життя та ви-
значити вектор свого майбутнього. Автошкола 
ДонДУВС допоможе їм у цьому.

ДонДУВС – Немає Нічого Неможливого!
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Наближуємо Перемогу разом: 
добрі справи та волонтерство

Донорські акції, допомога захисникам Украї-
ни, цивільним, які постраждали від підриву Ка-
ховської ГЕС, тваринам, участь у волонтерсько-
му саміті, «Молодіжній кухні», передача поза- 
шляховика для ЗСУ – колектив ДонДУВС актив-
но долучається до громадських та волонтер-
ських ініціатив.

Доброю традицією в університеті є організа-
ція донорських акцій. Майбутні правоохоронці 
впевнені: допомагати тим, хто потрапив у біду – 
справа кожного, хто стоїть на варті захисту сво-
го народу. Здобувачі та здобувачки вищої осві-
ти систематично здають кров як для потреб ци-
вільних осіб, так і для військовослужбовців. В 
умовах повномасштабного вторгнення донор-
ство щодня рятує життя. Лише протягом літа 
станції переливання крові відвідало близько 
200 представників ДонДУВС.

Курсанти ДонДУВС надали волонтерську 
допомогу Реабілітаційному центру «Hippos». 
Представники факультетів підготовки фахів-

ців для підрозділів превентивної діяльності та 
підготовки фахівців для підрозділів криміналь-
ної поліції долучилися до благоустрою території 
контактного зоопарку в Кропивницькому. Сьо-
годні тут мешкають тварини з різних регіонів 
України, які постраждали від російської агресії.

Здобувачі та здобувачки вищої освіти відре-
монтували вольєри, розвантажили машину з 
піском, розподілили сіно по клітках та загонах, 
нагодували тварин. Вони відзначили, що допо-
мога центру – це не лише про волонтерство. 
Живе спілкування допомагає їм відволіктися 
від курсантських буднів та підзарядитися при-
ємними емоціями.

Ще одна добра справа – студентки ДонДУВС 
взяли участь у формуванні сухих наборів для 
патріотів. Різні види супів і борщів, печиво, пас-
тила, горіхи, сухарі, малюнки, обереги – щосу-
боти у Кропивницькому формують посилки для 
патріотів.
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Проєкт «Молодіжна Кухня» втілює ГО Агенція 
сталого розвитку «Хмарочос» у межах програ-
ми «Розвиток і підтримка молоді Кіровоград-
ської області через молодіжні ініціативи та 
UPSHIFT», яку реалізує ГО «Слов’янський куль-
турний центр «Задзеркалля» у партнерстві з 
Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ).

Від початку повномасштабної війни коман-
дою «Молодіжної кухні» вже нафасовано понад 
990000 порцій страв.

Крім цього, представники ДонДУВС взяли 
участь у благодійній акції на підтримку ЗСУ від 
ГО «Карнаватка КР».

Викладачі та здобувачі вищої освіти факуль-
тету підготовки фахівців для підрозділів Націо-
нальної поліції КННІ ДонДУВС демонстрували 
розбирання і збирання автомата Калашнико-
ва, пістолетів Макаров та Форт. Бажаючі мали 
змогу спробувати себе в ролі операторів БПЛА, 
ознайомитися з екіпіровкою бійців ЗСУ, а для 
наймолодших провели ігри та конкурси. Гостей 
пригощали стравами традиційної української та 
азербайджанської кухні.

Ще одна важлива волонтерська ініціатива 
ДонДУВС – передача позашляховика захисни-
кам України. Колектив ЗВО придбав для вогне-
вих груп 121 бригади 174 батальйону Збройних 
сил України Пікап Mazda.

За підтримки волонтерської спільноти 
Krop:hub Кропивницький автомобіль знайшли 
та відправили до місця призначення.

«Це внесок у нашу Перемогу. Ми сподіваємо-
ся, що ця бойова одиниця стане надійною поміч-
ницею нашим захисникам під час відбиття атак 
ворога та збереження територіальної цілісності 
країни», – зазначив перший проректор універ-
ситету Єгор Назимко.

Разом до Перемоги!
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 «Разом до успіху!»: 
 участь у молодіжній літній школі МОМ 

Про безпечну міграцію, протидію торгівлі 
людьми, громадянську відповідальність, куль-
турне розмаїття та толерантність дізналися 
учасники молодіжної літньої школи Міжнарод-
ної організації з міграції (МОМ) «Разом до успі-
ху!», серед яких були й курсантки ДонДУВС.  
Заходи проходили з 10 до 14 липня у передміс-
ті Львова.

Здобувачки вищої освіти факультету підготов-
ки фахівців для підрозділів превентивної діяль-
ності Тамара Нужна, Тетяна Кашатіна, Наталія 
Григор’єва та Софія Іваненко, працюючи в ко-
мандах, прокачали лідерські якості та набули 
навичок реалізації власних соціальних проєк-
тів за фінансової підтримки Міжнародної орга-
нізації з міграції.

Курсантки також відвідали майстер-клас 
«Яворівська іграшка», воркшоп «Репортажна 
фотографія», музичні вечори, заходи з танцю-
вальної терапії, де отримали позитивні емоції 
від спілкування з учасниками та учасницями.

Організатори навчання – Представництво 
Міжнародної організації з міграції в Україні, 
Агенція США з міжнародного розвитку (USAID), 
Міністерство молоді та спорту України.
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Здобувачка вищої освіти факультету підготов-
ки фахівців для підрозділів досудового розслі-
дування ДонДУВС Тетяна Нескреба виборола 
золоту медаль Чемпіонату світу WKSF з гирьо-
вого спорту.

Чемпіонат проходив 22-25 червня у місті Год-
мезевашаргей (Угорщина). За звання найсиль-
ніших змагалися понад 500 учасників з 31 кра-
їни світу.

У вправі «Ривок» у категорії до 58 кг дівчина 
підняла гирю вагою 24 кілограми 40 разів, за-
лишивши позаду титулованих спортсменок.

«Було дуже хвилююче стояти на п’єдесталі і 
розуміти, що у свої 20 років я стала чемпіонкою 
світу серед професіоналів» – ділиться вражен-
нями Тетяна.

Це вже друге її світове «золото» – у 2021 році 
в Литві вона стала чемпіонкою серед юніорів.

Тетяна родом із Волновахи. Від початку пов-
номасштабного вторгнення росії в Україну вона 
переїхала до Кропивницького задля навчання у 
ДонДУВС.

Курсантка є постійною учасницею обласних 
та міжнародних першостей у складі збірних ко-
манд університету, області та України.

Вагомий внесок у чемпіонство Тетяни зробив 
її батько, який був першим тренером і до сьо-
годні бере участь у становленні молодої спорт- 
сменки. Також її наставниками є викладач ка-
федри спеціальної фізичної та домедичної під-
готовки ДонДУВС Віктор Сирмаміїх та тренер 
КЗ «КДЮСШ № 1 Кропивницької міської ради» 
Сергій Шевченко.

Сьогодні дівчина завзято навчається, актив-
но тренується і мріє про повернення до Маріу-
поля чи Волновахи, де працюватиме слідчою.

«Хочу, щоб скоріше закінчилася війна. Маріу-
поль був дуже гарним містом. І я сподіваюся, що 
його відбудують наново», – ділиться планами 
на майбутнє курсантка.

ДонДУВС вітає Тетяну Нескребу з чемпіон-
ством та бажає підкорення нових спортивних 
вершин та реалізації усіх планів!

Курсантка Тетяна Нескреба вдруге 
здобула золото світового чемпіонату
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Курсанти та курсантки продемонстрували на-
буті в територіальних підрозділах поліції знан-
ня, вміння та навички під час захисту практики 
у формі квесту.

З урахуванням змісту практичної підготовки, 
викладачі профільних кафедр університету роз-
робили сценарії ситуацій, які передбачали де-
монстрацію набутих компетентностей, урахо-
вуючи міждисциплінарні зв’язки.

Науково-педагогічні працівники університе-
ту та представники практичних підрозділів по-
ліції, де курсанти та курсантки проходили прак-
тику, відзначили належний рівень їх підготовки 
та креативність у розв’язанні завдань поліцей-
ських квестів.

23

Поліцейський квест: 
захист ознайомчої практики

Першокурсники Донецького державного уні-
верситету внутрішніх справ пройшли практич-
ну підготовку на базі Кропивницького район-
ного управління поліції ГУНП в Кіровоградській 
області, Криворізького районного управління 
поліції ГУНП в Дніпропетровській області та Іва-
но-Франківського районного управління поліції 
ГУНП в Івано-Франківській області.

Протягом двох тижнів здобувачі та здобу-
вачки вищої освіти під керівництвом досвід-
чених наставників ознайомлювалися із систе-
мою, структурою, принципами організації та 
діяльності підрозділів Національної поліції Укра-
їни, формували уявлення про майбутню про-
фесійну діяльність, з’ясовували особливості 
реалізації поліцейських функцій підрозділами 
організаційно-аналітичного забезпечення та 
оперативного реагування, кримінальної полі-
ції, досудового розслідування, превентивної ді-
яльності, головної інспекції та дотримання прав 
людини, Корпусу оперативно-раптової дії, полі-
ції охорони тощо.
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«ДонДУВС – за безпечний рух!»: 
представники університету провели 
інформаційно-просвітницьку акцію

За ініціативи ректора університету Сергія 
Вітвіцького у Кропивницькому, Кривому Розі та 
Івано-Франківську відбулася загальноміська ін-
формаційно-просвітницька акція «ДонДУВС – 
за безпечний рух!»

Її мета – нагадати громадянам прості прави-
ла поведінки на дорогах, які допоможуть вря-
тувати життя.

«В умовах повномасштабної війни травмуван-
ня та загибель людей відбувається не лише че-
рез бойові дії, а й у дорожньо-транспортних при-
годах. За статистикою, в Україні кожні півтори 
години трапляється наїзд на пішохода. Саме 
пішоходи є найуразливішими учасниками до-
рожнього руху. Майже кожна третя особа, яка 
постраждала внаслідок ДТП, – це пішохід. Се-
ред них, на жаль, є діти», – зазначив Сергій 
Вітвіцький.

За даними Національної поліції, за 7 міся-
ців 2023 року в Україні скоєно 12609 дорож-
ньо-транспортних пригод, що на 41% більше 
ніж у минулому році. Протягом 2022 року на до-
рогах країни загинуло 125 дітей, 2978 – отрима-
ли травми. Зважаючи на ці цифри, на початку 
нового навчального року колектив університе-
ту розробив Пам’ятку для пішоходів.

До заходу долучилися представники підрозді-
лів університету, слухачі Маріупольського цен-
тру первинної професійної підготовки «Акаде-
мія поліції» ДонДУВС, члени Молодіжної ради Кі-
ровоградщини, працівники сектору ювенальної 
превенції відділу превенції Кропивницького ра-
йонного управління поліції ГУНП в Кіровоград-
ській області, Управління патрульної поліції в 
Івано-Франківській області.



УНIВЕРСИТЕТ МАЙБУТНЬОГОВЕРЕСЕНЬ 202325

 Комплексні тактичні навчання 

Для здобувачів та здобувачок вищої освіти 
провели комплексні тактичні навчання із залу-
ченням практичних працівників ГУНП в Кірово-
градській області, які мають бойовий досвід.

В умовах, наближених до воєнних, курсанти 
та курсантки факультетів підготовки фахівців 
для підрозділів досудового розслідування, пре-
вентивної діяльності та кримінальної поліції на-
були практичних навичок із вогневої, тактичної, 
мінної підготовки та тактичної медицини.

Під час відпрацювання навичок з вогневої 
підготовки здобувачі вищої освіти виконували 
вправи зі стрільби з автоматичної зброї на дис-
танції 50 та 100 метрів.

Виконуючи вправи з тактичної підготовки, 
курсанти відтворювали дії тактичних малих 
груп під час раптового зустрічного бою, при ви-
ході з бою та розгортання в бойовий порядок 
при різних ступенях небезпеки. Для відпрацю-
вання навичок з мінної підготовки здобувачі ви-
щої освіти вивчали вибухові пристрої: їх класи-
фікацію та принципи використання. У межах ви-
конання вправ з тактичної медицини курсанти 
відпрацьовували навички надання допомоги 
та транспортування потерпілого в умовах бо-
йових дій.
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У Кривому Розі здобувачі вищої освіти 1-го та 
2-го курсів факультету підготовки фахівців для 
підрозділів Національної поліції КННІ ДонДУВС 
покращували навички стрільби з автомата АКС-
74У протягом чотирьох днів. Крім цього, у ме-
жах комплексних тактичних навчань курсанти 
та курсантки виконували вправи з бігу на пе-
ресічній місцевості. Навички, отримані під час 
занять, є актуальними у період воєнного стану 
та необхідними для професійного становлення 
правоохоронців.

Навчання проходило у межах первинної вій-
ськово-професійної підготовки здобувачів ви-
щої освіти. Відпрацювали вправи з автоматної стрільби 

і слухачі МЦППП «Академія поліції» ДонДУВС. 
Вони навчалися стріляти з автомата по нерухо-
мій мішені зі зміною положення на полігоні. Ор-
ганізували тренінг за сприяння керівництва Го-
ловного управління Національної поліції в Кіро-
воградській області.

Метою заходу стало вдосконалення навичок 
володіння вогнепальною зброєю та підвищен-
ня боєздатності поліцейських під час служби в 
умовах військової агресії російської федерації 
задля звільнення окупованих територій, про-
ведення спеціальних операцій та знешкоджен-
ня ворога.
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ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


